

ERRATA-CORRIGE

Avviso relativo al decreto 28 febbraio 2006 del Ministro della salute, recante: «Ventinovesimo adeguamento al progresso tecnico della direttiva 67/548/CEE del Consiglio (direttiva 2004/73/CE della Commissione), concernente la classificazione, imballaggio ed etichettatura delle sostanze pericolose.». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 111 del 15 maggio 2006).

Il decreto citato in epigrafe, riportato alla pag. 15 della Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 111 del 15 maggio 2006, e' da intendersi come non pubblicato, in quanto la pubblicazione integrale del sopraindicato decreto, unitamente ai relativi allegati, e' stata effettuata nel supplemento ordinario n. 100 alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 92 del 20 aprile 2006.

ERRATA-CORRIGE

Avviso relativo al decreto 28 febbraio 2006 del Ministro della salute, recante: «Recepimento della direttiva 2004/74/CE recante XXIX adeguamento al progresso tecnico della direttiva 67/548/CEE in materia di classificazione, imballaggio ed etichettatura di sostanze pericolose.». (Decreto pubblicato nel supplemento ordinario n. 100 alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 92 del 20 aprile 2006).

Nel titolo del decreto citato in epigrafe, riportato alla pag. 2 del sommario della serie generale, sia sul frontespizio del supplemento ordinario n. 100 alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 92 del 20 aprile 2006, dove e' scritto: «Recepimento della direttiva 2004/74/CE...», leggasi: «Recepimento della direttiva 2004/73/CE...».